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заощадження: що відомо про Ігоря Ніколенка з мерії Чернівців?

18:00, 18.06.26

У Чернівцях продовжують спливати історії, які викликають чимало запитань до роботи місцевої

влади. Раніше ми вже писали про міського голову Романа Клічука, бізнес-активи та мільйонні статки

якого неодноразово ставали предметом суспільної уваги через можливі конфлікти інтересів і питання

прозорості його діяльності як очільника міста. Сьогодні ж ми поговоримо про його підлеглого, який,

схоже, не відстає від свого керівника.

У центрі нашої уваги — Ігор Ніколенко, керівник департаменту інфраструктури та благоустрою

Чернівецької міської ради. У його списку “досягнень” — не благоустрій чи розвиток міської інфраструктури,

а кримінальна справа, про яку писало “Суспільне” щодо привласнення або розтрати майна шляхом

зловживання службовим становищем, а також підозра у розтраті понад 300 тисяч гривень під час ремонту

укриття.

За даними медіа, лише на одній такій схемі він міг збагатитися більш ніж на 5,3 млн гривень. Водночас,

згідно з деклараціями, останніми роками готівкові заощадження чиновника демонструють стабільне

зростання.

Тож що відомо про посадовця, його статки та резонансні історії, з якими пов’язують його ім’я? Давайте

розбиратися.

Від консультанта-товарознавця до очільника департаменту з підозрою

Шлях Ігоря Ніколенка до посади очільника департаменту Чернівецької міської ради був доволі тривалим і

розпочався у Вінниці, звідки чиновник родом. Там він навчався та починав свою кар’єру як продавець-

товарознавець. Уже у 2009 році Ніколенко потрапив до системи місцевого самоврядування, прийшовши

на роботу до комунального підприємства “Вінницяоблводоканал”, де згодом дійшов до посади керівника

одного з відділів. У 2021 році Ігор Ніколенко неочікувано перебирається до Чернівців, стає радником мера

та директором міського комунального підприємства “Чернівцітеплокомуненерго”.

З 2023 року він обіймає посаду директора департаменту інфраструктури та благоустрою Чернівецької

міської ради. Паралельно його дружина, яка також родом із Вінниці, починає працювати в іншому

департаменті Чернівецької міської ради, а саме — урбаністики та архітектури.

Минає кілька років, і в медіа починають писати про “результати” роботи Ігоря Ніколенка на посаді

директора департаменту. Так, у лютому 2026 року видання АНТИКОР повідомило про масштабну схему

мільйонних “неформальних платежів” у Чернівцях, яку нібито створив керівник департаменту

інфраструктури та благоустрою Чернівецької міської ради Ігор Олегович Ніколенко.

За даними розслідування “Антикору”, посадовець вимагав 9% від вартості об’єктів як обов’язкову вигоду

від “своїх” підрядників, гарантуючи натомість “підігнані” під них тендери. Серед суб’єктів господарювання,

які згадувалися в цьому матеріалі, називалися ФОП Глиняний Дмитро Степанович, а також пов’язані з ним

підприємства ПП “Укр-Капітал-Буд” та ПП “Алекс-Буд”.

Крім того, розслідувачі підрахували, що за період перебування Ніколенка на посаді директора

департаменту інфраструктури та благоустрою Чернівецької міської ради, починаючи з лютого 2023 року,

розмір можливої неправомірної вигоди, отриманої внаслідок реалізації таких механізмів, міг становити

близько 5,3 млн грн.

Після появи матеріалу в медіа, вже через місяць, у березні 2026 року, було відкрито кримінальне

провадження, що стосується привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання

службовим становищем. Ігор Ніколенко та його колишній заступник виступають у ньому як одні з

фігурантів.

Як писало “Суспільне Чернівці”, йдеться про розтрату 300 тисяч гривень бюджетних коштів під час ремонту

укриття. За даними журналістів, посадовці нібито підписали акти виконаних робіт, хоча частина коштів

була витрачена не за призначенням або із завищенням вартості робіт.

Сам Ніколенко заявив, що не погоджується з підозрою та планує доводити свою невинуватість у суді. Та у

висновку чиновника відсторонили від займаної посади на час розслідування справи.

До слова, Ніколенко таки намагався скасувати відсторонення, однак Чернівецький апеляційний суд

дійшов висновку, що перебування Ніколенка на посаді створює об’єктивну можливість доступу до

службової документації та може зашкодити ефективності досудового розслідування.

В інших матеріалах “Суспільного Чернівці” йшлося про ще один скандальний ремонт, а саме вулиці

Хотинської у Чернівцях, який завершили за 232 мільйони гривень. Уже через короткий час на

відремонтованій дорозі з’явилися просідання люків, ями та інші дефекти асфальтового покриття.

Підряднику ТОВ “ПБС” повідомили про підозру у заволодінні бюджетними коштами, зокрема, через

економію понад 230 тонн асфальту та службовому підробленні документів.

У публікаціях медіа зазначається, що Ігор Ніколенко, як директор департаменту інфраструктури та

благоустрою Чернівецької міської ради, раніше коментував завершення ремонту та стан робіт від імені

замовника, а після виникнення проблем департамент вимагав від підрядника усунути недоліки в межах

10-річного гарантійного терміну.

Підрядів багато не буває?

Департамент інфраструктури та благоустрою Чернівецької міської ради, який очолює Ігор Ніколенко, є

одним із найактивніших замовників бюджетних закупівель у місті. За даними аналітичних платформ,

департамент взяв участь у 1699 тендерах.

Як показав аналіз статистики на платформі YouControl, саме за час перебування Ніколенка на посаді

обсяги закупівель почали стрімко зростати. Якщо у 2022 році департамент закупив товарів і послуг на

понад 220 млн грн, то вже у 2023 році ця сума збільшилася майже втричі — до 653 млн грн. У 2024 році

обсяг закупівель перевищив 1,6 млрд грн, а у 2025 році склав ще понад 866 млн грн.

Таким чином, лише за 2023–2025 роки через департамент пройшло понад 3,1 млрд грн бюджетних коштів.

А за перші місяці 2026 року сума нових закупівель уже перевищила 321 млн грн.

Серед компаній та підприємств, які отримували найбільші підряди від департаменту, — ТОВ “Техно-Буд-

Центр”, Чернівецьке міське комунальне підрядне шляхово-експлуатаційне підприємство, ТОВ “Техно-Буд

Сервіс”, Чернівецький міський комунальний виробничий трест зеленого господарства та інші структури.

Втім, разом зі зростанням обсягів бюджетних витрат діяльність департаменту все частіше опиняється в

полі зору правоохоронців та судів. Наразі департамент фігурує щонайменше у кількох кримінальних

провадженнях.

Зокрема, у Шевченківському районному суді Чернівців розглядається справа щодо ймовірного

привласнення та розтрати майна в особливо великих розмірах, а також службового підроблення

документів. У цьому провадженні Департамент інфраструктури та благоустрою виступає потерпілою

стороною.

Ще одна справа перебуває на розгляді Чернівецького районного суду міста Чернівців. Вона стосується

обвинувачення у службовій недбалості, яка, за версією слідства, спричинила тяжкі наслідки. 

Майно та грошові активи Ніколенка

Як ми вже зазначили на початку цього матеріалу, обсяг готівкових заощаджень Ігоря Ніколенка та його

дружини Аліни суттєво зріс — з 475 000 грн у 2020 році до 910 000 грн у 2025 році.

Нагадаємо, дружина Ніколенко Аліна Вікторівна – працювала, а можливо і досі працює, у Департаменті

урбаністики та архітектури Чернівецької міськради. З 2023 року жінка має зареєстрований ФОП за

основним кведом роздрібна торгівля, проте, згідно з деклараціями чоловіка, вона не декларує дохід за

цей період.

Серед інвестицій подружжя криптовалюта та військові облігації. Так, у 2024 році Аліна Ніколенко придбала

активи (DOGE, SOL, ENA, PEPE) на суму близько 26 000 грн. А Ігор Ніколенко у 2025 році придбав 9

військових облігацій номінальною вартістю 1047 грн кожна.

Згідно з аналітичною платформою Youcontrol, Ігор Ніколенко не володіє нерухомістю, ні в Чернівцях, ні у

рідній Вінниці. У 2025 році чиновник лише декларує користування квартирою у Чернівцях, що належить

Ірині Герман.

Проте в дружини є у власності нерухомість:

○ м. Вінниця , вулиця Покришкіна (вулиця Приймаченко Марії; вулиця Покришкіна), будинок 8-З, корп. *,

приміщення **Н

○ м. Вінниця , вулиця Покришкіна (вулиця Приймаченко Марії; вулиця Покришкіна), будинок 8-З, корп. 2,

квартира **

У власності ж Ігоря Ніколенка є лише автомобіль. Згідно з декларацією, у червні 2022 року чиновник

придбав HONDA CR-V (2016 р.в.) за 402 409 грн.

Що у підсумку?

Сьогодні Ігор Ніколенко є фігурантом кримінального провадження щодо можливої розтрати бюджетних

коштів під час ремонту укриття, а також згадується у низці публікацій про ймовірні зловживання у сфері

міських підрядів. Сам чиновник своєї вини не визнає та заявляє про намір відстоювати свою позицію в

суді.

Водночас чимало питань щодо роботи департаменту інфраструктури та благоустрою Чернівецької міської

ради залишаються без відповідей. Зокрема, щодо можливих конфліктів інтересів, розподілу бюджетних

коштів та контролю за виконанням багатомільйонних підрядів.

Для отримання офіційної позиції редакція направила інформаційні запити до Національного

антикорупційного бюро України, Чернівецької обласної прокуратури та Чернівецької міської ради.

Втім, справедливості заради маємо зазначити, що у Чернівецькій міській раді вже склалася доволі

своєрідна практика комунікації з журналістами. На попередні запити нашої редакції щодо можливих

конфліктів інтересів, зловживання службовим становищем міським головою та сумнівних бюджетних

підрядів відповіді ми так і не отримали. Тож чи дочекаємося реакції цього разу — покаже час.

А ми продовжимо стежити за розвитком подій та обов’язково повідомимо вам про відповіді посадовців і

результати розгляду наших запитів.

Читати також: Бізнес в Криму, оборонка і бази МВС: до чого тут бізнес-мережа Д’якова.

БІЛЬШЕ НОВИН

Правнук Брежнєва потрапив у

полон до ЗСУ: що відомо про

Антона Мілаєва

17:02, 18.06.26

Концерт замість роботи?

Очільницю Ірпеня Анжелу

Макеєву помітили у Кишиневі

16:57, 18.06.26

”Правда довжиною у

десятиліття”: Василь Пінчук

виступив із підсумковою

промовою у Згурівському суді

16:29, 18.06.26

Вода різко дорожчає: українцям

назвали міста з найвищими

тарифами вже з липня

16:02, 18.06.26

Без світла і гарячої води: що

насправді сталося в гуртожитку

КНЕУ

15:46, 18.06.26

Пропонував знайомому із столиці

працевлаштувати заради

бронювання: підозрюють жителя

Київщини

15:23, 18.06.26

На кордоні з Польщею у

багажнику авто знайшли 77

екзотичних тварин без

документів

15:22, 18.06.26

На Житомирщині 14-річна Калина

прикрила собою дворічну Аміну

під час ракетного удару

15:00, 18.06.26

Жовтяк, Котуков і справи на

мільйони: як держцентри

зайнятості перетворили на

годівницю для ”своїх”

14:59, 18.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Правнук Брежнєва потрапив у полон до

ЗСУ: що відомо про Антона Мілаєва

17:02, 18.06.26

Концерт замість роботи? Очільницю Ірпеня

Анжелу Макеєву помітили у Кишиневі

16:57, 18.06.26

”Правда довжиною у десятиліття”: Василь

Пінчук виступив із підсумковою промовою

у Згурівському суді

16:29, 18.06.26

Вода різко дорожчає: українцям назвали

міста з найвищими тарифами вже з липня

16:02, 18.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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